

Kupujte VOJNE BONDE!
Najstarejši slovenski dnevnik v Ohio
Oglašite v tem listu so uspešni

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVISEN DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

Kupujte VOJNE BONDE!
The Oldest Slovene Daily in Ohio
Best Advertising Medium

VOLUME XXVI.—LETO XXVI.

CLEVELAND, OHIO, WEDNESDAY (SREDA), SEPTEMBER 8, 1943

ŠTEVILKA (NUMBER) 209

ITALIJA SE BREZPOGOJNO PODALA

Bodočnost na obzorju

Piše LOUIS ADAMIC, predsednik
Združenega odbora Južno-Slovenskih Amerikancev
Uradni naslov: The United Committee, 1010 Park Ave., New York 28, N. Y.

Ta kolona bo izšla pod gornjim naslovom dvakrat do štirikrat mesečno v kakih petindvajsetih hrvaških, srbskih, slovenskih, bolgarskih in macedonskih listih v Združenih državah. Pisal bom to kolono, kot predsednik Združenega odbora južno-slovenskih Amerikancev, organiziranega v Clevelandu, dne 7. avgusta, ter vključujočega reprezentativne Amerikance iz vseh peterih narodnostnih ozadij. Skoro me je sram priznati, da sem jaz osebo bil prav malo udeležen pri formiranju tega odbora (zdi se, da so me "orafali" v predsedništvo); veljalo temu s ponosom poudarjam, da je to prvič, da so prišli srbski, hrvaški, slovenski, bolgarski in macedonski Amerikanci skupaj v eni organizaciji. Nekaj informacije o organizaciji Združenega odbora je že objavljene v tisku; vse podrobnosti pa je najti v prvi izdaji "Bulletina", katerega se razpošilja ta teden. Vsi oni, ki bi radi dobili izvod Bulletina, prosim pišite na gornji naslov. Za "Bulletin" ni določena redularna naročnina; stroški odbora se krijejo s prostovoljnimi prispevki.

nila nad nami, kakor nesrečna preteklost.
En namen in cilj Združenega odbora je, da govori v Združenih državah in v ostalem zavezniškem svetu, kamorkoli bo mogel seči naš glas, v interesu demokratičnih in naprednih elementov, ki se borijo proti okupacijskim in kvizlinškim silam v Jugoslaviji. Borijo se, da osvobodijo naše matere in sestre, domove, v katerih se je rodil mnogokdo izmed nas, ki sedaj živimo tukaj in zemljo, po kateri smo hodili, kot bosonogi otroci. Faktično se celo naše sestre in nečakinje borijo v gerilskih vrstah. Ali ni naša dolžnost storiti vsaj toliko, da jih reprezentiramo in predočimo njihovim žrtvam in njihovim junakom zmagam našim, so-Američanom drugih porekel?

(Nadaljevanje na 4. strani)



Naši fantje-vojaki

Na dopust za 15 dni je prišel Pfc. Joseph Zupancic, sin Mr. in Mrs. Joseph Zupancic, 1079 E. 76 St. Prišel je iz Malden Airfield, Mo., kamor se povrne 15. septembra. Družina Zupancic ima še dva druga sinova pri vojaki, in sicer poročnik Ernest Zupancic se nahaja v Mississippi, poročnik Louis Zupancic se pa nahaja v Camp Davis, N. C.

S—Sgt. Jim F. Petrovik, sin poznane družine Petrovič, 1091 E. 67 St., se je nahajal na dopustu za sedem dni. Na svoje službeno mesto se bo vrnil jutri. Njegov naslov pri vojaki je: S—Sgt. Jim F. Petrovik, Co. A., 194th Glider Inf., A.P.O. 452, Camp Mackall, N. C.

NAGLA SMRT
Nagloma je preminil rojak Joseph Lozar, star 42 let, stanujoč na 3507 Independence Rd. Doma je bil iz fare Kamne, vas Vrtovin, odkoder je prišel sem pred 20. leti. Bil je član društva "Mir" št. 142 S. N. P. J.

Tu županiša žalujejo soprogo Antonijo, rojeno Roje, sinova Josepha in Roberta, hčer Dolores, bratranca Ignaca Lozar in Louisa Krpanc, v starem kraju pa županiša starše in dva brata, v Argentini pa sestro Mary. Pogreb se bo vršil v četrtek zjutraj ob 8:30 uri iz L. Ferfolia pogrebnega zavoda, 9116 Union Ave., v cerkev sv. Lovrenca in nato na Calvary pokopališče. Bodi mu lahka ameriška zemlja, preostalim pa naše sožalje!

Baš pred zaključkom lista smo prejeli obvestilo, da se je Italija brezpogojno podala. Glede podrobnosti podaje bomo poročali obširneje jutri.

Poziv za štednjo električne sile

Svarilo pred potrato, da se prihrani premog in delovno silo.

Cleveland Electric Illuminating Co. je včeraj objavila nujen apel na vse industrijske in komercialne kroge v mestu, da kolikor mogoče štedijo z uporabo električne sile, da se prihrani premog in delovno silo, ki je potrebna za vojni napor.

Ta apel je bil včeraj razposlan vsem konzumentom električne sile, razen onim, katerih raba elektrike je omejena na razsvetljavo.

Vlada apelira

Ta akcija je bila podvzeta v soglasju z vladnim programom za prostovoljno štednjo vseh kritičnih surovin in materiala, ki se ga potrebuje za vojne svrhe. Vladni program za tozadevno štednjo stopi v veljavo 15. septembra.

V bulletinu, ki je bil razposlan od električne družbe se zlasti prosi, da se rabi čim manj električne sile za trgovske napise in velike oglaševalne deske.

Proti dnevnim rabi

Svetuje se, da se raba elektrike za take svrhe tekom dneva popolnoma ukine, ponoči pa da se omeji na dve uri. Trgovine, ki imajo električne napise, naj v nobenem slučaju nimajo istih razsvetljenih razen ob urah, ko je trgovina odprta.

ZAVEZNIŠKI BOMBNIKI V AKCIJI

Iz Londona se javlja, da se je ofenziva zavezniških zračnih sil nad osiščeno Evropo obnovila z polno paro.

Silne jate bombnikov, angleških in ameriških, so vprizorile napade na Hitlerjeve baze v Nemčiji in okupirani Evropi.

Tudi "mehčanje" Italije se vztrajno nadaljuje. Največji napad včerajšnjega dneva je bil vprizorjen na Monakovo, globoko v južni Nemčiji.

Ameriške letelce trdnjave so tekom dneva koncentrirale na nemških bazah v Belgiji, Nizozemski in Franciji.

Angleži so pri napadu na Monakovo izgubili 16 letal, iz česar je jasno, da je bil to napad velikega obsega.

SLIKE

Mr. Anton Grdina sporoča, da vsled slabega vremena se ni zadnje soboto kazalo slike na vrtnu, ter se jih bo kazalo nocoj.

Pozneje se bo izdelal sličen program tudi za rezidenčne rabitelje elektrike, toda za enkrat se nanje predvsem apelira, da omejijo rabo elektrike zlasti pri električnih hišnih pripomočkih.

Druga železniška nesreča v New Yorku

Trije ubiti, ko je lokomotiva padla s tira blizu Canastote. 64 mrtvih v obeh nesrečah.

Takoj za petami velike železniške nesreče v Filadelfiji je sledila druga v državi New York.

Včeraj zgodaj zjutraj je blizu mesta Canastote skočila s tira lokomotiva N. Y. Central železnice, pri čemur so bili ubiti trije železničarji, ranjene pa so bile štiri osebe.

Prva poročila glede smrtnih žrtev v Filadelfiji so se na sredo izkazala kot pretirana. Navzlic temu pa je število žrtev veliko, v dotični nesreči je bilo namreč ubitih 61 oseb, poškodovanih pa je bilo nad 100.

Tretja nesreča

Nesreča v Catastoti je bila tretja železniška nezgoda v Zedinjenih državah v teku enega tedna.

V ponedeljek prošlega tedna se je ponesrečil vlak Lackawanna železnice, in sicer tudi v državi New York, in takrat je bilo 27 oseb ubitih, 75 pa poškodovanih.

ZAROKA

Zaročila sta se Musician 2—C Edward Slejko, sin Mr. in Mrs. Frank Slejko, 16203 Arcade Ave., in Miss Lois Shannon, 1026 E. 148 St. Mr. Slejko, ki je poznan kot izvrsten godbenik, se nahaja pri mornarici v Norfolk, Va. — Naše čestitke!

420,000 Nemcev ubitih v ruski ofenzivi

Sovjetsko poročilo razkriva ogromnost nemškega poloma v zadnjih treh mesecih

MILIJON NEMCEV RANJENIH TEKOM KATASTROFALNEGA UMIKA

Associated Press poroča z dne 3. septembra iz Londona, da je sovjetska vlada v Moskvi snoči objavila posebno uradno poročilo glede 2-mesečnih vojaških operacij na vzhodni fronti, iz katerega je prvič razvidna ogromnost katastrofe, ki je zadela nacistično Nemčijo v Rusiji.

Uradno sovjetsko poročilo pravi, da je bilo v ruski poletni ofenzivi 420,000 Nemcev ubitih, najmanj 1,080,000 ranjenih, ter 38,600 zajetih.

Ofenziva sovjetske armade se med tem nadaljuje z neugnanjo silo na 6000 milj dolgi fronti.

Velike materialne izgube

Tudi nemške izgube v vojnem materialu so velike.

Rusko poročilo pravi, da je bilo v ofenzivi do sedaj uničenih 5,729 nemških letal, 8,400 tankov, 5,129 topov, in več kot 28,000 tovornih avtomobilov.

S kako naglico so morali Nemci zapustiti svoje postojanke, je razvidno iz seznama ruskega vojnega plena. Med zaplenjenim vojnim materialom se nahaja 1,041 tankov, 2,018 topov, 5,382 strojnice in 7,953 tovornih avtomobilov.

30 tisoč kvadratnih milj osvojenih

Na podlagi neuradnih kalkulacij, ki bazirajo na dnevni objavah ruskega napredovanja, se računa, da je Rdeča vojska od začetka svoje poletne ofenzive, ki se je začela 12. julija, pa do danes iztrgala Nemcem ozemlje, ki meri 30 tisoč kvadratnih milj.

Medtem pa ni nikjer nobenega znamenja, da je to že konec katastrofalnega nemškega umika.

Dnevno poročilo

Iz dnevnega poročila, ki je bilo snoči objavljeno v Moskvi je razvidno, da so Rusi včeraj na celi fronti zaznamovali napredek. Sovjetske čete so navzlic rastočemu odporu Nemcev prezele železniško progno v ozadju mesta Stalino v porečju Donjece in s tem postavili nemško posadko v tem mestu v nevarnost zajetja.

Tekom torke je bilo v bojih na raznih sektorjih fronte ubitih 6,000 Nemcev. Tako Berlin kot Moskva poudarjata ljutost bojev, in v sovjetskem komunikaciji se zlasti poudarja "desperatnost" s katero se bore Nemci, ki mečejo v proti-napade velike množine tankov.

ROOSEVELT NAMIGUJE NA SESTANEK S STALINOM

Predsednik Roosevelt je včeraj v razgovoru z reporterji dal močen namig, da utegne priti v kratkem do sestanka med njim in sovjetskim premierjem Stalinom.

Casnikarjem je predsednik rekel, da je bil tozadevno napravljen napredek izza njegove konference s Churchillom v Quebecu, in da pričakuje nadaljnega ugodnega razvoja v teku prihodnjih 24 ali 28 ur.

Predsednik je bil videti zelo dobre volje, iz česar se sklepa, da je pravkar prejel novice v tej zvezi.

Vesti iz Slovenije

Nemci zidajo tovarne v Sloveniji (Posneto iz ljubljanskega Jutra z dne 28. marca 1943)

Obratni apel v tvornici za dušik v Rušah. Na praznik sv. Jožefa je bil prvič v novih prostorih tvornice za dušik obratni apel. Govorila sta obratovodja inž. Robert Mader o obratnih zadevah.

O usodni borbi Evrope in dolžnosti Spodnje Štajerske v okvirju nemškega Reicha pa je poročal Kern (!)

NA OBISKU

Dobro poznana George in Mary Kvaternik, ki vodita že dolgo vrsto let gostilno v Kansas City, Kansas, se te dni nahajata na obisku v clevelandski metropoli. Mrs. Kvaternik je sestra kontraktorja Mr. Antona Mainarja, na E. 74 St., kjer se s soprogom nahaja za časa obiska. Mr. in Mrs. Kvaternik sta obiskala njihovo sina, ki se nahaja v vojaški službi v Keesler Field, Miss., ter bratranca Mrs. Kvaternik, Franka Wolfa, ki se nahaja v vojaški bolnišnici v Memphis, Tenn., kamor je bil poslan iz Sicilije. Kličemo jima dobrodošla v naši naselbini, in upamo, da bosta od tu odnesla lepe spomine.

VILE ROJENICE

Pri družini Mr. in Mrs. Frank Benda, 20270 Tracy Ave., so se na Delavski praznik zglasile vile rojenice in pustile v spomin zalo hčerko, prvorojenko, ki je ob rojstvu tehtala šest funtov, sedem unč. Oče se nahaja pri mornarici, ter se je pred kratkim vrnil iz Sicilije, sedaj pa je nekje v atlantski zoni. S tem dogodkom so Mr. in Mrs. John Benda, Kewanee Ave., ter Mr. in Mrs. Barkovich, Tracy Ave., prvič postali stari oče in stara mati, Mati in deklica se nahajata v Booth Memorial bolnišnici in vse je zdravo. Čestitamo!

Dajmo kolikor moremo!

Danes vlada Zedinjenih držav otvarja kampanjo za tretje vojno posojilo.

Mar je potrebno, da še posebej naglasimo, kako velike važnosti je uspešen zaključek te kampanje?

Bodočnost naših otrok in bodočih rodov odvisi od zmage nad silami tiranije in teme, ki jo predstavljajo sile osišča.

Sovražnik je sicer na umiku, toda poražen še ni. Koliko časa bo vzelo, predno bo ležal na tleh strt in premagan, ne ve nihče. Vemo pa, da je to odvisno od napora vseh nas, v delu, žrtvah in denarju.

Vojak na bojnem polju tvega svoje življenje. Mi, ki smo ostali doma, moramo dati vladi na razpolago naše dolarje.

Čim več bomo dali, tem hitreje bo prišel mir, in toliko manj mladih življenj bo izgubljenih.

In končno - čim več bomo dali, tem hitreje se bodo odprla vrata strašne ječe, v katero je pahnila fašistična zver naš slovenski narod onkraj morja.

Slovinci in Slovenke! Dajmo, kolikor moremo! Saj dajemo sebi in za svoje, in pa za srečnejšo bodočnost vsega človeštva!

Starts Thursday SEPTEMBER 9th



3rd WAR LOAN DRIVE FOR INVASION

Put a circle around the date—Thursday, September 9th. For that's the day the 3rd War Loan Drive starts. Invest more than \$100—a lot more—if you possibly can.

BACK THE ATTACK—WITH WAR BONDS

MLADA BREDA

POVEST

SPISAL DR. IVAN PREGELJ

(Nadaljevanje)

In kmet je opazovaje pogledal Luko. In prav je sodil, ko si je mislil, da je šibek in slab. In dejal je dobromisleče:

Truden si. Pa tudi pot izdele. Par korakov boš že se sto-pil. Vsaj oddahneš se lahko pri

meni. Ni več daleč. Koj za gozdom sva doma.

“Pojdem še v trg po zdrav-nika,” je odvrnil Luka.

“Tisto že napraviš, ti poka-žem stezo. Tam doli onkraj nas zavije nazaj na dolino doli. Pa odpočiješ se. Bog pomagaj, saj je danes Velika noč.

Molče sta stopala moža ne-kaj korakov nizdol po kolovo-zu. Tedaj se je razgrnil pred njima gozd, in izza drevja se je zasvetilo lepo, kmečko domova-nje.

“V hribih smo,” je dejal kmet in zamahnil z roko proti svoje-mu domu. “Mi je umrl brat v Krajevcu. V petek sem šel, zdaj grem nazaj. Samo čez hribe; ne zmanjka jih.”

Možu je rjavo obličje rdelo. Tiha zavidnost se je skoro po-rodila v Lukovem srcu: kako je vesel! Vrača se k domačim, ki jih ima rad. Ve, da ga čakajo, da ga pogrešajo. Kdo pogreša tebe, Luka, kdo čaka na te? In spomnil se je Jerice in preko

Ako iščete delo?

Ako iščete delo v kaki tovarni, ki izdeluje vojne potrebščine

ne pozabite najprej pogledati v kolono naših malih oglasov!

SKORO VSAK DAN IŠČE KAKA VOJNA INDUSTRIJA TE ALI ONE VRSTE DELAVCEV

VOJNE INDUSTRIJE, KI OGLAŠAJO V TEM DNEVNIKU IŠČEJO . . . POMOČ!

Kadar vprašate za delo, ne pozabite omeniti, da ste videli tozadevni oglas v Enakopravnosti

trudnosti je čutil Luka veliko žalost in bridkost.

Tedaj je planil pred kmeta pes in z veseljem lajanjem pozdravil gospodarja.

“He, potep, si me prvi videl!” je dejal kmet, ko je pes veselo skakal vanj. “Kaj, si bil pazen, si! Potep! Le nič ne, preveč prijaznosti. Se nisem pozabil, kaj si naredil na Štefanji dan!” In mož se je obrnil proti Luki:

“Odženo vola iz hleva, in ta mrečina spi. Zjutraj ob petih jo udarim za njimi. Dva sta bila. V Soteski sem ju dotekel. Ene-ga sem vrgel po snegu doli, dru-gi mi je ušel. Ob desetih je bil voliček zopet v hlevu. Ta potep jih je pa čutil.”

In mož je s prstom grozil psu.

Izza hiše jima je privihralo dvoje otrok naproti. Glasno sta vikala:

“Ata so prišli!”

“Da,” je dejal kmet, “vidva pa se še umila nista! Marš! Da se mi takoj napravita in pojde-ta k maši!”

“Mame še ni,” je dejal sta-rejši, “smo pa čakali.”

Mož je prijel otroka za roko.

“Peter ima lisico, živo,” je razlagal mlajši.

“E, kaj res?” se je čudil do-brovoljno kmet in obrnjen k Luki, dejal: “Tako pripravne-ga pastirja še nisem imel. Je nuekud iz slabe hiše, pa vrl deč-ko! Pa glej ga no, saj je tu!”

Prav v tem hipu je res stop-il mlad fant z malim otrokom v naročju na prag.

“Anže!” je dejal skoro glas-no Luka.

“Peter je,” je velel kmet.

“Kaj, ali si za pestunjo, Peter?”

“Saj tudi vi včasih pestujete,” je odzval pastir in pokazal dvoje vrst zdravih zob.

“Pa lisico si ujel?”

“Sem, pa me je ogrizla.” In stegnil je obezvano roko proti kmetu ter dejal kot v opravič-bo: “Takole sem zavezal, da mi ne nagaja!”

“Cel Anže je!” je pripomnil Luka.

“Anže je moj brat, ali ga po-znate?” je vprašal dečko.

“Poznam ga,” je dejal Luka, “na Peči sluzi!”

“To je pa lepo. Ali mu gre dobro?”

“Saj ga lahko obišeš, Peč ni daleč. Pa kaj nisi vedel do zdaj, kje ti služi brat?” je vprašal kmet.

“Nič nisem vedel!” je odvrnil fant, “kakor smo hoteli, smo šli, vsak za svojim kruhom.”

“Daj sem, pa pojdi z otroci k maši!” je velel kmet in vzela otroka, ki je silil k njemu.

“Kaj pa, blagoslova ste že dobili kaj?” se je obrnil kmet nato k otrokom in pastirju.

“So!” je dejal pastir.

“Pa ti?”

“Eh, meni ni sile.”

“Kaj si še tešč?”

“Sem čakal, da pridejo go-spodinja.”

“Tako!” je dejal kmet in z vidno zadovoljnostjo pokimal Petru. “Pa pojdi z menoj!”

Luka in kmet in Peter z otro-ci so krenili v hišo v izbo, kjer je velel kmet sestiti Luko in Pe-tru. Otroka pa je nagnal, da naj se gresta umit in preobleč. Naj-mlajšega je potisnil pastirju v roke. Sam pa je šel in se vrnil z gnatjo in potico in mogočno opleteno posodo.

“Le jejta,” je dejal in po-tisnil oster žepni nož na mizo in nalil kozarček pijače in ga iz-pil, ga znova natočil in potisnil pred Luko. Pastir je izvlekel svoj nož in si odrezal kos mesa z gnjati. Ko je Luka izpil, je na-polnil kmet še enkrat kozarček in ga potisnil pastirju. Otrok se je kremžil. Tudi on je hotel imeti.

“To ni za te!” je dejal kmet, ga vzela k sebi in sedel. Tako so sedeli nekaj časa molče in je-dli. Luka je čutil, da se mu vra-čajo moči. Še parkrat mu je na-točil kmet, čes, da je do trga presneto vroče, naj le pije in je.

(Dalje prihodnje)

UREDNIKOVA POŠTA

(Nadaljevanje z 2. strani)

nekaj pa vsak posameznik lah-ko stori v tem resnem trenut-ku za naše preko oceana. Pre-dočite si trpljenje, katerega prenašajo vaši in naši krvni so-rodniki, rojaki v domovini. Glej-mo le to trpljenje kot človek, in prispevajmo.

Za štev. 35 JPO-SS

J. F. Durn, tajnik.

Podružnica št. 39 SANS

Cleveland, Ohio. — Po poro-čilu iz glavnega urada Sloven-skega ameriškega narodnega sveta, se je tej obrambeni orga-nizaciji pridružilo že skoro sto postojank širom Združenih dr-žav. V blagajno se je pa med tem časom steklo že okoli dvaj-set tisočakov.

Ako pomislimo, da SANS ob-stoja šele nekaj mesecev, je to naravnost sijajen uspeh. V tem času je SANS dosegel seveda tudi precej političnih uspehov, za katere si je stekel največ za-slug častni predsednik SANSa in znamenit ameriški pisatelj, Louis Adamič. Naj nasprotniki okoli Srbohrana in “Ameriške Domovine” še tako zavijajo dej-štva, toda fakt ostane, da bi mi ne prišli v Beli hiši dalj ko do vrat, odprl nam jih je pa Mr. Adamič.

Drugi važen uspeh je bil do-sežen s tem, da se je izvolil skupni odbor Slovencev, Hrvat-ov, Srbov, Bolgarov in Mace-doncev. Za ta uspeh ima pa menda največ zaslug predsednik SANS-a Etbin Kristan. Nalo-ga tega odbora je, da deluje v smislu svobodne in demokratič-ne balkanske federacije. V ko-liko bo uspel, bo pokazala bo-dočnost. Po vseh znakih sodeč, zasledujejo prizadeti narodi na Balkanu ravno iste cilje.

St. Clairska podružnica št. 39. je imela čast, da so se seje tega odbora vršile v njenem o-krožju. Zanimiv in poučen je bil sestanek članstva in druš-venih zastopnikov SANS-a, na katerem so govorili: Adamič, Kristan, Zalar in Kuhel. Ob svojih izjavanjih so vsi želi gro-movit aplavz.

Podružnica št. 39. se krasno razvija. V svoji sredi ima na-prednjake in katoličane, ki so se vsaj dosedaj dobro razumeli. Danes ima pod okriljem 34 dru-

štev in 200 posameznih članov. Blagajna pa izkazuje že okoli dva tisočaka dohodkov.

Ako vzamemo vpóštev še štiri tisočake tukašnje podružnice pomožne akcije, tedaj so Sent-klerci nabrali že šest tisoč za pomoč stari domovini.

Dne 20. avgusta se je izvolil centralni odbor iz vseh štirih clevelandskih podružnic SANSa. Namen tega odbora bo prirejati shode, predavanja, veselice in druge važne zadeve. Prvi ogro-men shod se bo vršil v bližnji bodočnosti. Na ta shod se bo skušalo dobiti prvovrstne go-vornike in druge vplivne osebnosti. Širša javnost je že sedaj vabljena.

Frank Cesen, publicijski odbor.



SEND AMERGA IN U.S. CITIZENS SERVICE CORPS

Kupujte vojne bonde in vojno-raz-valne znamke, da bo čimprej poraženo osiše in vse, kar ono predstavlja!

Opomini glede raci-joniranja

SLADKOR

Znamka št. 14 v War Ration Book One ostane veljavna za 5 funtov sladkorja do konca ok-tobra.

RDEČE ZNAMKE

(Za meso, mast, olje in sir)

Rdeče znamke T, U, V in W so veljavne do 31. avgusta.

Rdeča zn. X. je stopila v ve-ljavo 22. avgusta in propade dne 2. oktobra.

Rdeča znamka Y je stopila v veljavo dne 29. avgusta in pro-pade dne 2. oktobra.



For a Better Day U.S. WAR BONDS

Two ill dressed women have just escaped across the Norwegian frontier. “Why do you take such terrible chances to come to Sweden?” a Stockholm correspondent asked the women who had walked 100 miles

to the border which was patrolled by Nazi troops. “We have left our homes and our possessions knowing we are leaving our old life for a crowded refugee camp,” the older woman answered. “Life is not worth living in Norway today. Our home-land has been turned into an in-ferno.” Your home has been scarcely scathed by the present war here in America. Do your part to keep ac-tual combat from our shores. Do your work. Buy War Bonds and Stamps. WBS 7413 U. S. Treasury Dept.

WHY GIRLS BY THOUSANDS prefer this way to relieve distress of

PERIODIC FEMALE WEAKNESS

With its Cranky, Nervous Feelings— Take heed if you, like so many women and girls on such days suffer from cramps, headaches, backache, weak, nervous feelings, distress of “irregularities”, periods of the blues—due to functional monthly disturbances.



Start at once — try Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound to relieve such symptoms. It's famous not only to help relieve monthly pain but also accompanying weak, nervous feelings of this nature. This is because of its soothing effect on one of woman's most sensitive organs. Taken regularly—Pinkham's Compound helps build up resistance against such symptoms. It helps nature. Thousands of women report benefits. Also a fine stomachic tonic! Follow label directions. Lydia E. Pinkham's VEGETABLE COMPOUND

All Over The World



